CORREO A LOS SOCIOS SOBRE “LOS PRIMEROS DEL COLE” Y “EL RATITO DE MÁS” (7 DE SEPTIEMBRE DE 2013)

Estimados papás,

Os enviamos este correo para indicaros cómo podéis contratar los servicios de los primeros del cole y el ratito de más para aquellos que los necesitéis durante el mes de septiembre. Desde el Ampa no os hemos podido facilitar la información antes, hasta que las empresas nos la acaban de facilitar. 

Los primeros del cole
La empresa encarga es DIMAFE y los datos del coordinador son los siguientes:
·  nombre: Fernando
·  email:	fernando@dimafe.es
·  tlf:	650 972500

Para aquellos que aún no hayáis solicitado este servicio, podéis entregar la solicitud de inscripción con vuestros datos directamente a los responsables de la empresa el primer día que dejéis a vuestro hijo en el centro para el desayuno.
El formulario podéis descargarlo de:
http://www.dimafe.es/home/images/personales/primeros-inscripcion-distr.pdf

para cualquier baja/modificación en este servicio:
http://www.dimafe.es/home/images/personales/BAJA_Servicios_distr.pdf

Los precios, se mantienen los del año pasado, por lo que podéis encontrar la información en el siguiente enlace:
http://www.ampamaestropadilla.es/uploads/8/8/8/1/8881379/actividadesextraescolares_y_servicios_ofrecidos_por_ampa_2012-2013_ceip_maestropadilla_v2.pdf



El ratito de más. 
Para contratar este servicio el responsable de la empresa de GreiSport, ha informado al Ampa que estará el primer día del curso (lunes día 9 de Sept) en el CEIP 14:30h-17h. Allí os entregará el formulario de inscripción y a él mismo se realizará el pago de la actividad.Para cualquier duda que tengáis, os dejamos sus datos de contacto:
· nombre: Ramón Casas
· email:	ramón.padilla@outlook.es
· tlf:	675606830
La empresa GreiSport, aún no ha facilitado el formulario de inscripción para este nuevo curso, por lo que de momento utilizar el formulario del año pasado (obviar los datos que no se correspondan):

http://www.ampamaestropadilla.es/uploads/8/8/8/1/8881379/hoja_inscrip.ratito_12-13rat.padilla.docx


Sobre el resto de actividades extraescolares la semana que viene se reúne la Junta del Ampa para definir las mismas en función de la oferta de las empresas de actividades extraescolares y la disponibilidad de aulas en el CEIP. En cuanto podamos ofertarlas, y cuadrar los horarios, os las comunicaremos.

También recordaros que para los que aún no hayais renovado vuestra inscripción de socios del AMPA podeis hacerlo rellenando el justificante de http://www.ampamaestropadilla.es/uploads/8/8/8/1/8881379/inscripcio_n_al_ampa_2013-14_v2.doc
y depositándolo junto con el justificante del ingreso en el buzón del AMPA.

Toda esta información será publicada de inmediato en la Web del Ampa también.

Un saludo a todos, y os deseamos un muy buen curso escolar 2013/2014 CEIP Maestro Padilla.

Ampa Maestro Padilla

